Velbloudí sameček Dali v hodonínské zoo už má kamarádku

Neuplynulo ani deset dnů, co do hodonínské zoo z Nizozemí přišel roční velbloudí sameček Dali, a už má společnost. Dělá mu ji jen o osmnáct dnů starší samička jménem Selenga, kterou zoo získala z Liberce. Přestože se jí ze zoo, kde se narodila, vůbec nechtělo, s Dalim se obdivuhodně rychle spřátelila a zdá se tak, že spolu vytvoří harmonický pár.
„Cesta ze severu Čech probíhala hladce, mnohem horší bylo přesvědčit mladou velbloudici, aby vůbec vstoupila do transportní bedny. Bylo nás patnáct a než se nám podařilo ji tam dostat, trvalo to dvě hodiny,“ ještě dnes si utírá pot z čela zoolog Jiří Ingr. Poté co s ní dorazil na místo, byl ale mile překvapen. „Když jsme otevřeli bednu, elegantně vyšla ven a hned se vydala za samcem. Zdá se, že bude v páru dominantní,“ říká zoolog.
Chování mladého páru si pochvaluje i zooložka Lenka Pacíková, která má kopytníky  v zoo na starosti. Těší ji, že se zvířata okamžitě skamarádila a bezproblémově spolu začala vycházet. „Oba jsou kontaktní, klidně si vezmou z ruky pamlsek a nechají se pohladit. Samec je zatím trochu zdrženlivý, ale jinak jsou oba v pohodě. Věřím, že budou přátelští nejen k sobě, ale i k chovatelům a svým lamím sousedům,“ uvedla zooložka, podle níž se na chování velbloudů odrazí i to, jak se s nimi bude pracovat. „Pokud se nic nezkazí, budeme mít hezký pár, od kterého za několik let můžeme očekávat mláďata.“
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