Návštěvníci v Zoo Hodonín nyní kromě pinčích a žlutorukých spatří i tamaríny vousaté

Třemi druhy drápkatých opiček se nyní může pyšnit hodonínská zoologická zahrada. Od včerejšího dne se návštěvníci v pavilonu primátů a terárií  totiž  mohou kochat pohledem nejen na tamaríny žlutoruké a pinčí, ale pozorovat i tamaríny vousaté. Dvojice  samiček posledně jmenovaného druhu dorazila včera v odpoledních hodinách z Olomouce. Zoo Hodonín se tak vedle hlubocké, jihlavské, olomoucké a plzeňské stává pátou v Unii českých a slovenských zoo, které tento vzácně vídaný druh opiček mají v držení.
„Když jsme přemýšleli o rozvoji zoo a rozšíření její druhové skladby, tak jsme si řekli, že by bylo dobré rozšířit expozice drápkatých opiček. V první  fázi jsme se rozhodli právě pro tamaríny vousaté, a to proto, že na rozdíl od žlutorukých či pinčích, které je nezřídka vidět už i v soukromých chovech,  nejsou v zahradách tak často zastoupeni, a tím jsou vzácnější,“ řekl ředitel  zoo Martin Krug, který má v plánu do pavilonu přivést  ještě jeden další druh malých opiček. „Tím poskytneme návštěvníkům zajímavý pohled  a ukážeme jim tak různé zvláštnosti těchto zvířat,“ řekl.
Dvě čtyřleté samičky si nyní zvykají na nové prostředí. „Zatím jsou poněkud neklidné, méně žerou a schovávají se. To je ovšem běžná reakce na změnu prostředí. Jiné problémy s nimi už neočekáváme.  Už proto, že s chovem drápkatých opiček máme dlouholeté zkušenosti,“ řekla zooložka Lenka Pacíková k novému osazenstvu expozice zděděné po bazilišku zeleném.  „Samozřejmě jsme ji museli upravit tak, aby co nejlépe vyhovovala potřebám nových obyvatel,“ zdůraznila  zooložka.
Tamarín vousatý vyznačující se nápadným dlouhým bílým knírem je stejně jako jeho kolegové, tamarín  pinčí a žlutoruký, zapsán v Červené knize ohrožených druhů. Tělo má dlouhé asi 25 cm, ocásek měří kolem 40 cm, váží do půl kilogramu. Jeho domovinou jsou lesy  jihozápadní Amazonie – Bolívie, Brazílie Peru. Pohybuje se převážně ve větvích stromů. Je všežravec, v zajetí  kromě obvyklé potravy, s níž se setkává v přírodě, tedy hmyzu, ovoce a zeleniny , ke zpestření jídelníčku dostává  také přesnídávky, jogurty, tvaroh želatinu, med, pohanku, rýži  či kroupy.
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